

顺丰开通双流到加德满都货运直航 成都双流加速打造“国际货运航线桥头堡”

□本报记者 李祥 文/图



7月9日上午11点,一架波音757全货机从成都双流国际机场起飞,经过2个半小时飞行,抵达尼泊尔加德满都。装卸完货物后,下午5点35分,它起飞返航成都。

“当天打个来回,往返都是满载。”顺丰相关负责人告诉记者,这意味着顺丰航空正式开通了成都到加德满都的货运直航。

不仅开辟新航线,顺丰还在双流建设总部,打造区域国际航空枢纽。

顺丰项目是双流推动机场从“客运为主”向“客货枢纽”转型的缩影。据悉,双流推动“客货并举”,积极布局建设国际货运航线桥头堡,加速构建全球枢纽城市的货运航空网络,到2025年基本建成泛欧泛亚航空货运枢纽,推动成都航空货运

吞吐量突破100万吨。

开通 顺丰拟在双流开通 新国际货运航线

“当天去,当天回。”顺丰相关负责人告诉记者,顺丰航空双流到加德满都的货运航线,实现了“当天来回”的高效运输。

此次出口到加德满都的产品主要包括电子产品和服装等,价值超百万元,货物重达26吨。从加德满都进口的产品主要包括工艺品、羊毛地毯、纺织品等,货物重达20吨,价值也超过百万元,其中,首航的这家进口企业是双流本地的企业。

“往返都是满载的状态。”该负责人表示,虽然飞机的业载量是28

吨,但考虑到加德满都机场是高原机场,目前的运载量已属于满载状态。据悉,顺丰航空在本次首航后将保持每周2班的飞行频率。

此外,顺丰航空计划未来开通更多国际航线,目前已开通孟加拉国达卡、韩国仁川的2条既有航线。

打造总部

顺丰在双流建设 “国际航空枢纽”

顺丰为何要在成都双流布局更多的国际航线?

“我们密集开通国际货运航线,一方面是国际贸易市场开始回暖,另一方面是顺丰自身的产业布局。”该负责人表示,一些亚洲国家的产业链受疫情影响严重,对中国的进口需求量增加。这些国家距离成都的航线距离较短,更适合在双流开辟新航线。

此外,根据航空布局,顺丰航空已在双流机场周边建设了顺丰航空中国西部总部、顺丰四川分拨中心产业园、顺丰西部航空货运枢纽、物联网云仓。这标志着顺丰航空在双流区的航空物流生态布局进一步完善。

其中,顺丰四川分拨中心产业园在去年已经投运,顺丰在省内60%的快件在此进行快速集散与中转分拣。顺丰西部航空货运枢纽将实现航空快件直集直散,预计于2024年投运。

顺丰控股董事长、总经理王卫表示,顺丰正在成都建设北京、杭

州、深圳之外的第四个区域国际航空枢纽,构建内连鄂州,辐射全国,覆盖亚太、欧美,畅达全球的货运航线网络,助力成都国际门户枢纽开放和全球供应链体系建设。

客货并举

双流打造 国际货运航线桥头堡

不仅有顺丰航空,双流近年来已经吸引众多航空运营公司,开通了多条国际货运航线。

以递四方为例,该公司把一级口岸落户成都双流,并陆续开通了成都至伦敦、成都至马德里、成都至俄罗斯等航线,在成都建设跨境电商出境口岸及国际航空货运转运(分拨)中心。

今年5月,空港宏远将目前世界上最大的民用货机波音747-8F投放在双流,并邀请比利时航空执飞成都至布鲁塞尔航线,进一步提升成都连接欧洲的空中货运能级。

据悉,双流正加快“客货并举”发展步伐,加速建设西部航空货运枢纽,为成都构建全球货运网络体系架起“空中丝绸之路”,有效弥补成都全货机运力发展不足、全货机运量占比不高的短板。

截至今年上半年,成都双流国际机场(地区)全货机及客改货航线航班架次同比增长66%,货运量达9.8万吨,占国际(地区)货运量84.5%,增幅率达到75.5%,双流国际货运航线桥头堡的优势进一步凸现。

热闹夜生活 赶紧来打卡

成都高新区石羊街道府城社区“萤火”集市火热开市

□本报记者 肖朝德 李国华



溢着烟火气与邻里情。

“今天主要是卖一些小吃,一摆出来就卖得特别好,基本都卖完了。集市活动给我们商家带来了实实在在的帮助,希望以后有更多的机会参与进来。”集市上的商家们热情招呼着往来的行人。

据悉,除了好听好玩的音乐会,本届“萤火”集市还筹备了全民健身、环保跳蚤市场、流体熊手工DIY、露天电影等系列主题活动,从7月8日起至7月12日,在这个火热盛夏,这场为期五天,搭载绿色、开放、共享现代消费新理念、居民“家门口”超便利聚人气的系列集市活动正热情来袭。

文创艺术、潮玩饰品、特色小吃、互动娱乐、助农生态产品……集市现场共设置了26个不同风格主题的摊位区,一个个摊位间隔排开,错落有致。服务台处,社区工作人员贴心地为居民们准备着优惠券、印有“萤火”集市LOGO的扇子以及各类避暑药品。

冰淇淋、啤酒、炸鸡、套餐、捞鱼、猜谜……华灯初上,夜色阑珊,居民们享受着美食美酒、挑选着文创潮品、沉浸在互动小游戏里,“解锁”了炎炎夏日里“家门口”夜间遛弯的新玩法。

“2.5元一斤的高半山蔬菜、18元一杯的精酿小麦啤酒,物美价廉,商品比外面便宜了不少,又方便又好玩。”家住南城都汇的李阿姨高兴地说。

夜幕降临后,舞台亮起了灯光,蒙太奇乐队为居民们带来了精彩纷呈的电音演唱,《成都》《逃离地球》《简单爱》一首首或抒情或摇滚或浪漫的歌曲表演沁人心脾,将集市氛围推向了高潮,新街里广场上活力四射,老人儿童、父母子女齐聚一堂,满

(图由石羊街道办提供)



炎热夏日 带火“高温经济”

近日,在位于重庆市沙坪坝区三峡广场的新世纪百货凯瑞商都生活馆,空调进入销售旺季。

进入夏季,高温天气带动了夏日“高温经济”。制冷电器、凉席、冷饮等传统夏日商品开始畅销。各大超市、家电卖场等也开展夏季促销活动,吸引众多消费者购买。

特约记者 孙凯芳 摄

拼经济 稳增长

四川绵竹:急企业所急 着力帮助企业解难题

□罗天琪 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图

连日来,四川绵竹市各级各部门认真贯彻落实全国稳住经济大盘电视电话会议精神、四川省第十二次党代会精神和绵竹市2022年民营经济大会精神,聚焦企业“急难愁盼”问题,帮助企业纾困解难、提振信心、加快发展。

助力稳经济 为企业提供便捷高效服务

“高效便捷的服务让我感到非常满意。”7月5日,绵竹市翔瑞环境科技有限公司工作人员李丹在提交完一切手续后,当天就拿到了营业执照,优质的政务服务体验让她赞不绝口。

“在手续办理过程中,我遇到了法人信息一直显示不完整的问题,当时非常着急。”李丹告诉记者,绵竹市行政审批局工作人员及时跟省级技术部门沟通,不到5分钟就解决了问题,切实缩减了办理时间,提升了办事效率。

据了解,绵竹市深入推进“一枚印章管审批”及全面推进“一网通办”前提下的“最多跑一次”改革,不断增强惠企便民实效。自实施“零成本·小时办”以来,绵竹市共办理企业2046户,为企业节约成本184万

余元,采用“小时办清单”办理企业约2500余户,为企业节约时间约1万小时。

“近段时间,绵竹发布了助力‘稳经济’十条服务措施。该措施旨在多举措促进全市企业实现良性健康发展,解决企业面临的实际问题,为全市经济发展提质增效。”绵竹市行政审批局副局长马黎说,该措施从进一步便利企业开办、加强帮办代办、园区直通车、企业全生命周期服务等方面全面提升行政审批服务效能,切实为企业解了难题。

急企业所急 主动为企业解决问题

在园区,日常负责企业和联络的“政务服务小二”们,主动把政策送到企业身边,切实解决企业在实际生产中的问题。

日前,绵竹市行政审批局德阿园区分局主动对接金融机构开展了“送金融服务到企业”活动,多家金融机构与四川优源新能源有限公司、四川佳信成科技有限公司、四川庞大新型建材有限公司等6家入园企业达成合作意向。活动中,中国交通银行德阳支行与四川思特瑞锂业有限公司达成战略合作协议,为企业

提供4500万元融资,切实解决企业面临的资金短缺问题。

“通过此次活动让我们切身感受到了政府部门职能由管理型向服务型转变,服务意识、服务能力得到了很大提升,实实在在为企业解决了大问题。”四川思特瑞锂业有限公司董事长熊跃军说道。

据绵竹市政务服务中心主任刘峙健介绍,绵竹市行政审批局德阿园区分局的设立是为了指导和协助项目业主完成审批资料的搜集整理,为项目业主提供预审、全程代办、帮办和集中审批服务等“一站式”服务,实现“园区事园区办”,助力德阿园产业高质量发展。



“直播带货”到地头 “吃瓜群众”尝甜头

“你们看,把西瓜切开,里面瓜瓤颜色鲜艳,皮薄汁多,吃起来也是香甜爽口,大家可以在直播间直接下单购买。”

眼下,贵州省岑巩县天星乡各西瓜基地瓜香四溢。往年这个时节,田间地头已是一片繁忙,瓜农、客商忙着摘瓜、选瓜、运瓜。而今年却是另一番“丰景”,瓜农和客商“摇身一变”成了主播,把直播间搬到了西瓜地,第一时间通过“吃瓜群众”在线互动,随机切瓜、吃瓜,让他们看得放心、买得安心。

“以前瓜还没熟,就开始发愁,怕销售难,现在客商直接在西瓜地开起了直播,销售量蹭蹭上升,我也可以参与到直播间里,为自家的瓜代言咧!”岑巩县天星乡力元村瓜农杨洪泽高兴地说,最多的时候一天可卖4000斤至5000斤瓜。

据了解,今年是杨洪泽种植西瓜的第三个年头,依托当地得天独厚的地理环境和气候条件,瓜农们种得放心,卖得安心。

近年来,天星乡多措并举,积极引导农户发展西瓜、吊瓜等特色产业,通过“合作社+农户”的发展模式,以“录制小视频+直播带货”的销售方式,把农特产品推上微信、抖音等平台,拓宽线上线下营销渠道,进一步推动全乡农业产业兴旺,农民持续增收,加速乡村振兴步伐。

陈敏 通讯员 刘坤

公 告

遗失公告

因保管不善,合江县笨笨熊餐馆(统一社会信用代码:92510522MA63LU461R)营业执照正副本;食品经营许可证(许可证编号:JY25105220022148)正副本遗失,特公告声明作废。

合江县笨笨熊餐馆

2022年7月8日

遗失公告

南江县长赤镇玉白村股份经济合作社公章(编号:5119220024123)遗失,特公告作废。

南江县长赤镇玉白村股份经济合作社

2022年7月11日

注销公告

根据2022年7月10日合伙人会议决议,设立人决定解散天津玺名(成都)律师事务所(许可证号:31510000MD0278085M),并于同日成立了清算组。请债权人或委托人于本公告发布之日起7日内到本所清算组申报债权或协商未办结委托事项的处理。联系人:郭香岑,电话:15108268996,地址:四川省成都市高新区天府二街99号1栋1单元502/503号。

天津玺名(成都)律师事务所

2022年7月12日